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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku

w odpowiedzi na zapytanie nr 508 Pana Posła Krzysztofa Bojarskiego w sprawie wniosku 
nr 21341954 złożonego w ramach Programu Inwestycji o szczególnym znaczeniu dla Sportu 
edycja 2023, uprzejmie przedstawiam następującą odpowiedź. 

Zapewnienie odpowiednich warunków dla powszechnego podejmowania aktywności 
fizycznej, szczególnie przez dzieci i młodzież, jest jednym z priorytetów Ministra Sportu i 
Turystyki. Warunkiem niezbędnym dla realizacji tego celu, jest rozwój infrastruktury 
sportowej, w szczególności służącej najmłodszym użytkownikom. Podstawowym 
narzędziem Ministra, służącym realizacji powyższego celu, jest możliwość udzielania 
dofinansowania na realizację zadań inwestycyjnych w ramach wdrożonych przez Ministra 
Sportu i Turystyki programów.

Ogłaszane przez Ministra Sportu i Turystyki programy, funkcjonują na zasadzie konkursowej 
i cieszą się ogromnym zainteresowaniem ze strony wnioskodawców. Nabór wniosków do 
Programu inwestycji o szczególnym znaczeniu dla sportu zakończył się 14 lipca 2023 roku 
i w dalszym ciągu trwa ocena złożonych wniosków. Zgodnie z założeniami programowymi, 
ocena dokonywana w Ministerstwie dzieli się na formalną oraz merytoryczną. Ocena 
merytoryczna dzieli się na ekonomiczną, techniczną i sportową.  

Należy zwrócić uwagę, iż ogłoszona 9 października 2023 roku na stronie internetowej 
Ministerstwa Sportu i Turystyki lista wniosków zakwalifikowanych do dofinansowania 
w ramach Programu inwestycji o szczególnym znaczeniu dla sportu, zawiera wnioski 
wstępnie wytypowane do dofinansowania. Ostatecznym potwierdzeniem przyznanego 
dofinansowania, a tym samym rozstrzygnięciem programu, będzie protokół zbiorczy z oceny 
formalno-merytorycznej Zespołu do spraw opiniowania wniosków o dofinansowanie zadań 
inwestycyjnych ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej, który zostanie 
opublikowany po zakończeniu oceny wniosków.

Z wyrazami szacunku
Z up. Ministra 

Piotr Borys
Sekretarz Stanu

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
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